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                         SERRAZ



TOUJOURS PLUS DE COM’.
Depuis que j’ai été élu président, je n’ai eu de cesse que de faire mieux connaître le PATRIMOINE CULTUREL DES LIONS CLUBS DE France, ses domaines d’intervention et ses actions en faveur de la culture, de l’art et des artistes.

Avoir accepté des responsabilités et s’être engagé obligent et mon souhait était de faire partager à un maximum de Lions et de personnes externes à notre association Mère, les valeurs humanistes du  LIONS CLUBS INTERNATIONAL et les objectifs nobles du PATRIMOINE.

Alors de la même manière et sur le modèle du Lions Clubs de France, nous avons créé les postes de Coordonnateurs de région puis dans les districts Lions, les postes d’Ambassadeurs du PATRIMOINE. Plus proches, nous avons créé LES AMIS DU PATRIMOINE. Ces réseaux à travers la France permettent un maillage propre au développement de notre association et à sa représentativité sur le terrain. 

Nous avons également créé un site internet pour une meilleure visibilité de nos actions et une valorisation des œuvres des artistes que nous avons sélectionnés et que nous souhaitons promouvoir.

Cela ne m’a pas paru suffisant et pour une communication plus large, il me semblait qu’il manquait des maillons à cette chaîne et notamment en externe.

Alors nous avons pensé à créer des PARTENARIATS. 

Tout d’abord, il y a eu un contact avec l’association « Les plus Beaux Villages de France » et nous avons signé l’année dernière une convention pour exposer notre collection d’œuvres dans ces 151 villages reconnus pour être les fleurons de nos provinces. Nous concrétiserons pour la première fois cet accord avec l’exposition qui aura lieu à Beuvron en Auge en y associant des Lions Clubs  proches.

Puis les changements intervenus à la maison des Lions de France ont suscité des échanges fructueux avec le secrétariat général et le Conseil des Gouverneurs qui ont abouti à la signature d’un nouveau partenariat permettant cette fois d’exposer de manière tournante et permanente une partie des œuvres de notre collection. Cette exposition permettra aux Lions de France et du monde transitant par la maison des Lions de voir ce précieux trésor culturel mis à leur disposition.

Il restait à s’ouvrir vers les entreprises et l’opportunité  s’est offerte  avec l’association DIRIGEANTES qui regroupe plusieurs centaines de femmes chefs d’entreprises. En mars nous avons signé une nouvelle convention avec cette association dont les objectifs sont d’exposer notre collection dans les entreprises de ses adhérents et également de nous faire remonter des dossiers d’artistes pour notre comité de sélection. 

Nous avons ainsi élargi nos champs d’actions et ces partenariats seront nos nouveaux relais sur le terrain pour une meilleure lisibilité de nos actions et une communication plus réactive.

A chacun de savoir les utiliser pour le bénéfice de nos artistes et pourquoi pas pour trouver enfin le lieu de destination définitif de notre futur musée.   

                                                     Guy-Bernard BRAMI                                             01
                                                              Président

EXPOSITION ESPACE FAUBOURG.
Dans le cadre magnifique d’un appartement haussmannien du faubourg Saint Honoré, a eu lieu la 1ère exposition concrétisant  le partenariat signé avec association DIRIGEANTES qui réunit plusieurs centaines de femmes chefs d’entreprise.

Plus de 300 invités étaient présents et chacun se bousculait pour voir les œuvres exposées dans les différentes pièces de ce lieu à la hauteur de la qualité de nos artistes.

L’inauguration officielle a vu les interventions de Danièle ROUSSEAU, présidente de DIRIGEANTES, de Dominique LABUSSIERE, président du Conseil des Gouverneurs du Lions Clubs International de France, de Pascale PINELLI, gouverneur du district Ile de France Ouest, Stéphane SENLIER, gouverneur du district Ile de France Paris et
 Guy-Bernard BRAMI, président du Patrimoine Culturel des Lions Clubs de France.

Une représentante du Ministère de la Culture était présente ainsi que de nombreuses femmes chefs d’entreprise. Plusieurs artistes membres de la Collection du PATRIMOINE étaient venus pour échanger avec les invités.

Nous avons également eu le plaisir d’accueillir Florence FRABOULET, secrétaire générale du District Multiple 103 France du Lions Clubs International, sa présence concrétisant  notre récent partenariat avec la Maison des Lions de France.

Le cocktail de vernissage s’est terminé fort tard, la convivialité de l’accueil et des lieux incitant chacun à des circonvolutions artistiques.











MIRINA TOPE
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                             Des amis Lions amateurs d’art             Danièle ROUSSEAU                  Un public fort nombreux                                                        
                                                                                              Guy-Bernard BRAMI
Visite d’ un atelier de sculpteur 

En juin dernier, une quinzaine d’adhérents, d’amis et d’administrateurs du Patrimoine ont pu visiter le vaste atelier de Meudon de Michel SERRAZ. Le sculpteur leur a montré et commenté nombre d’œuvres, achevées ou en cours, dont certaines de très grand format.

Il a exposé avec complaisance ses techniques et les étapes de sa longue carrière de sculpteur. 

Cet artiste dispose d’un autre atelier à Paris et expose dans plusieurs galeries, en France et à l’étranger. Son bronze « Phryné » figure parmi la collection du Patrimoine.
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                                                         Autour de Michel SERRAZ
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Un stand et une élection 

Ariane HOFFHER, ambassadeur du Patrimoine Culturel des Lions Clubs de France était accompagnée de notre secrétaire Marcel JACOB, de Guy-François BLANDIN et Didier LECLERCQ sur le stand réservé au Congrès du District Ile de France Ouest. Nombres de Lions ont demandé des informations sur les activités de notre association et les conditions pour organiser une exposition des œuvres de notre collection.

Outre ces nombreux contacts fructueux, nous avons eu la grande fierté de voir notre Président 

Guy-Bernard BRAMI élu 2ème vice gouverneur du district IDF Ouest avec plus de 90% des suffrages.
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                             PRESENTATION  DES  ŒUVRES                                     Le president à  la tribune










Enio Primta

  L ’été culturel d’un Administrateur ,

                  Le Secrétaire du Patrimoine ne résiste pas au plaisir de vous communiquer les coups de cœur culturels

             qu’il a ressentis au gré de ses pérégrinations estivales.
À Lausanne.
La Fondation de l’Hermitage exposait jusqu’au 23 octobre la collection privée Hahnloser, qui permet de découvrir pour la première fois des œuvres d’Odilon Redon, parmi des Bonnard, Cézanne, Manet, Matisse, Renoir, Toulouse-Lautrec, Van Gogh, Vallotton…

A Venise

La collection Peggy Guggenheim
Peggy Guggenheim, qui a été mariée à Max Ernst,  était la nièce de Salomon R.Guggenheim (musée de New-York). Lorsqu’elle créa le « premier musée moderne » à Londres, son objectif était d’ « acheter un tableau par jour ». Elle ouvrit ensuite un musée-galerie à New-York, puis vécut 30 ans dans le Palazzo Verner dei Leoni sur le Grand Canal. Ce palais de 1748 (jamais achevé) contient l’une des meilleures collections d’art moderne, où l’on peut admirer les œuvres de Braque, Calder, Chagall, Giacometti, Kandinski, Klee, Magritte, Miro, Mondrian, Léger, Picasso …

Les collections  François Pinault 

Elles présentent d’abord l’avantage d’être présentées dans deux sites de beauté et de dimensions exceptionnelles : le palais Grassi sur le Grand Canal (acquis en 2005), et la Douane de mer (acquise en 2007) laquelle développe 5 000 mètres carrés d’exposition dans une architecture intérieure remarquable. Certaines œuvres peuvent choquer, mais il faut savoir

qu’elles sont souvent le fait d’artistes dont le but était de provoquer, en réaction aux excès et défauts de la société. 

Réflexion personnelle : on peut critiquer l’art contemporain d’avant-garde, ne pas le comprendre, tout autant que l’apprécier, mais on ne peut pas lui dénier  tout intérêt .












Marcel JACOB















03
    M aison des LIONS     
             Vernissage en novembre de l’exposition des nouvelles œuvres de la collection du patrimoine.
             Culturel des LIONS de France, rue Saint-Jacques.

  Nouvel ambassadeur 

           Bienvenue  à notre amie  EL KHALEDI  Amale   du Club d’ALENCON DUCHES 
                                                                                                                    Pour le district NORMANDIE.
 nos artistes s’exposent                     
            Simon BOHBOT   79 éme Salon Artistique d’ETAMPES
                                                         Salon  Artistique Galerie  Charlemagne
                                                          BOIS-COLOMBES 92

  Mad-JAROVA Présente ses œuvres  Avenue Victor Hugo Paris 16
  Expositions de la collection
Vernissage des nouvelles œuvres exposées à la Maison des Lions de France
Présentation de la collection du patrimoine en partenariat avec le Lions Club de Meudon Issy les

Moulineaux Clamart en présence de M André SANTINI Député Maire

 Projets et Futures expositions  
BEUVRON sur AUGE.         Saint-Nom  la  Bretéche            BRUXELLES   en 2012  
MARSEILLE              HAMBOURG             en  2013
  Comment nous rejoindre

Notre action envers l’art et les artistes vous intéresse. Vous pouvez nous rejoindre en devenant Adherent du Patrimoine si vous êtes membre d’un Lions Clubs, Amis du Patrimoine si vous êtes un particulier ou une entreprise. Valider votre adhésion sur notre site  patrimoine-lions.org   ou en prenant contact avec l’un des membres de notre association.
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Patrimoine Culturel des Lions Clubs de France














